PRAM ' X = L— X% OERR

EHA

FKER T

WA
01-1-26-067

AL FRiE

U - SZ e I SR B

R 1742 H 19 B2



1.1. jm:/t;_amm .................................................................................................. -1-
1.2, WU B2 —FDREME et -1-
1.3, FEEEMI7R G FIALER D B & BRI oo -2 -
L O 4 o= = OO -2 -
1.5, ZRBIFTE D BB ettt ettt ettt ettt et et ereeaaas -3-
g3 A OO RO -4-
2.1, WFUFFETET IV 2 ettt -4 -
2.1.1 WFUFHBEETIMEEE D oottt 4
2.1.2.  PRAMY .ottt ettt ettt an -5 -
2.2, WHIT VT Y XEDIRET 5 oot -7-
2,21, AT oottt -7 -
2.2.2.  OFTTE oottt ettt -7-
2.2.8.  FBHEEMI L oottt -7-
2.2.4,  TIA B ettt ettt nens -8-
2.8, PRAM S/ 2 L= oottt -8-
g3 IR SOOI -9-
I T 1 2l == 0T &< OO -9-
.11, WHISFEDREME e -9-
B.1.2.  FBFUBEEDIERR oot 9
8.2. PRAM /I o L= DR oo 11
321. PRAM U I o L —F DREEME e - 11 -
8.22. PRAM YIS a2 L —F DT HE T T I oo -11-
3.3, CIAIFIEFEDEITIEM oottt -12-
Bude  BBRITIE oottt ettt anann -12-
3 -3 -~ SOOI -13 -
1. T T B D R TR oot -13-
BEBEE BB ettt -15 -
5.1, FEITRERI DRI oottt - 15 -
5.2. VU ol —FDEIEMEANDELER s -15-
5.8, MBI RE D B M oot - 15 -
g3 - OO OOORRRRROO 16
B. L. AR oeet ettt ettt ettt et e et e et et e et et et ae et ere et et ene et et eneeaeeaenes 16
BEEETUBR oottt ettt ettt ettt ettt ettt en e e 18



1.1. #HHAE1—2DBE

ST AREHOa Vo —2 3, BEEMIZITIEFICLSETEY ., 20T
— X T 7 F ¥ EHE AT, A2 ] von Neumann A EZRE L., 1940 FEICERIL S v7-3%
FHREEIZHE S T 5, J. von Neumann B 2 o B = — Z O LR 72U iE, RD@ED TH
%, FTHIEERE (Control Unit) (X4 (Instruction) &4¢F7 1 K (Operand)
ZinfEdE®E (Memory Unit) O EL- TE T, 6 ZWLPE4EE  (Processing Unit) 2
ED, WIZE DT IIAHERE TEITS N, TORMENAEFVIZRSND, ZOEER
FINEATD TSI IKREN 5, J. von Neumann B =1 o B° = — & O AVFRAE & 410 &
FBEENENENTIE 1 9H Y, —EILEE—o0m ik FEITT 5,

— 5 BEOUBEE E X7y PR W ar Ba—2 T, b OMEE
i < BRI, ZDORMBED R 2y REE FRICEE 2RO REZE OITH I LEW
WAL ZAT 5, W2 o Ea— 22 AW THFEET 5 2 LiIck-oC B~k y
Yoarva—%EHANTRBEEZES OIZHrNDHE LD L IEFITD 72 W] TfE <
ZEMTESD,

1.2. HMHaE1—FDONEN

WH =2 o B — 2 32 72 B TR LTV D, Bl 21X, KRB O—FLD N T4
EIX1MHEIC, 10° Yy hOEIETT —#ZINELTWD, TOT —X | THEROXK S,
1HYs B RRETRICE T A EREE ATV D, ZDIERAN @I DI D 7= DI,
D7pd &b 1MEIC 10°EILL EOERHE CUBMI N DL MLENH D,

Fo, WEFE L WEO R RIEEREOBES I 2 b — 3 V2T T 5, 5
DO HED 2L, FYEROWBIEOBN ED X 5 I NEMmb L THY, =
AUT IR 72 IR L 2 BT 2B AT v S Th b, EMERESDL DI,
B2 T 2 SRVE1C 4096 OfEik, FEALIC 1024 OFEE, H|E A 12 BIZHEIT 5
ZLEFHEL TS, ZOFTIIL, 4096X1024 X 12=48 X 2*=50X 106 D 3 Kt
NEFFOZ LiZlhed, ZOETNE 1 RIFETTHE, 10 SEOHHFEOTEREZ I 2
—FTBZENTE, ZOEOICH 30X 10 B ORE NI ENLE L S b,

PRI CIX, AR — A, FINOMERO 7D, BEFORD 3 IRICES % PR
LCRBRT A A7 LA TRIEWEE-STWND, 22Tk, BFICMND Z &<, BH
(R AR L, #28E OB 215 T, AROFFEME B L, £ O % R h b Fik
EUIalb— T AMERD S, A7 TH LRI 107 [BILL_E O ERED QUL FE 25 2
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ECThDH, 2D H 2 B a—Z I XEE R AR D B AL IR CLEE L
STV

1.3. XML ALFINEDHIT & RE

2RI E ORI AR TSR R D IR TIATRIRE A T e —F
Lo TCEE, AV a—F =R T7OEFIFRVICksT . HAF 7t vy Z2Hn
THN~ v B AT D ENARRIC R o T2, FHE %ﬂ%%i GG & FEER DR
OS2 o —F 258 Lig 7=, BIEO T 1 b & A 2 X 5 FRERIT, REEHD
GG R GERE RN IE LW L 2R LTV D,

AF = B o —F PR ED B I D F TIDIE 20 4ELL B2 D | 1980 D H
PAZTp o THIOH T v T T at vy Y THAL TONREETS o Ea— 2 RNHELL
TET BT T AD 3o —H Z i U= WA LR )N B S BB 72 D h o
LTWh, S=arba—& AL 7 Lb—Ah il A—r8—a o — & OVERE
DOHMHBITE 20%LL FTHoTo, T LT A 7 rn 7 mt v FOMREOHINFIX
3% ThoT,

FrxD~vAr7araty W EERPA—/N—a B a— X OMEED XTI 22820
iof\ﬁ+ﬁ\ﬁﬁﬁ\itiﬁ%ﬁ@v%&m7mty%ibﬁéiﬂ:/tl
3, PEEMICHINARETH D L O o T, B— 7338\ T, Intel @ Paragon
XP/S, MasPar @ MP-2, Thinking Machines ® CM-5 72 F DO~ /)L F 7ot v ¥ %2 X— X |T
L4z v —# 1%, Cray Y/MP =2 NEC SX-3 2 EFDH—7 1t v ¥ b 72 55k
/g A —/R—a B a—FDOEE % EF>TW5D.

iﬂmA~F?I7ﬁ%Eﬂém%of\@%%f%%%\ﬁﬁmmii<w<ﬁ%
THEZREL DI W a s Ea—207a s I 52 EO X I/ER LIz Bk
wo_kﬁiﬁﬁﬁwﬁﬁ’ﬁoT%ko?ﬁm&ﬁﬁkﬁ%’ WHN—Ro =7 |
CTERBICHAEZFATT ORI RWIEF T LI Y XA Ta T v TS5k,
3/A47\ﬁﬁv~74/7/Z7A EMMETH D,

1.4. MHEHEETIL

WHIT L= Y K B DF - BRI DI BB & R LT 3335 Lo
bivsd, REZWYFEEET L E L“CPRAM(Parallel Random Access Machine
)3 %, PRAM TG A £ VARHIEHEHKET L THY . T =X ORFELT@EIEIC
PHAANETEZRS THORVWHEMARET LV TH D,



1.5. XHMEDEH

AWFFETIZ, PRAM EDOT VTV ZLEZFITSIHDLZENTE LU =2 Lb—F 2 1ERK
THZEIWZED, PRAM 703 Y XAOIEYM L HEEOMIZ EBRMIZITH Z &N T
XHEOITT D,



F28 [RE

2.1. HHEHEETIL?

WHIFHHEET ML, KEL 2OICHETHIENTE D,

« AFF AT A (Parallel System)

- i A7 A (Distributed System)

WA AT L ET ey PR HA LN LE#H LD THL, 2Tty Vi1
DOHBOTDIZHFAL TEN, T72bb, ety dEEAEER L CE X, IEFICH
SFEAEINTND, FEHETT IR TEL L EIEL TV D, M\EATH DT,
RKEF—Z 27T ot vy P TIHEETES, ZOHRAETOTat vy NIRER— L7220,
B)— AT NEMEEN TV D,

ZIUTK L T AT MI ST LHE—TiEWnrat vy B REREHH LR
5.9 <FEE SN (T — X BEHEDNMGETH D) IRETIEEZITH)> LWV I LD TH D,
T ety EENNEBTIICH S THINWZEEER LTS, hT U7 v
(1 2o0F EF o) OFATICE L TOREDOT —F 27 anw vy HTiaET5 2
LR, BEOT =X DHRLZHT B,

WHN S AT B LG AT DO FIZHAT 2D IEFICEL OMN LTz T nt y
TINHRoTNDH LN ZETHDH WIS AT A LEHHY AT MO S RKE 72E 0
BTN LRNNENI L e EAEDOMES Th D, BIREHHEOESITITEE DR
EEZNUE TS THo T2, WHFHRE TITWBELE X 2 LERD 5, WHIFHHE ClI 7 =
Ty PROT —ZEEOHFIELHATHY . ZNUAWFFHEORLE# LWMIETH 5,

WHN > A7 BTNV TIXCPU & AE Y OFREEOEFICEZ OFAREZELBNLD, ZD
FEENEDL YIRS TWVDLET ZOREDYE L TED X D IZBENTOILD D,
EWVH) ZEEERLRITNIX 220, LERST, ET AN —D2 Lz ng Z &
720, bolbk b, HBOAFEOET LIV FEDLNLLITHA D EWVH ZEITE XD,

AWFFEIZIBNTIE, WIS AT LR e+ 5,

2.1.1. HHHEETLHEE?

FHREAEHT OHTHA O RFRD B IRREFHADME DI TV, BIRFHRE O AR D EE /0 E
FTIVTHDH T+ ) A~ (Von Noeumann Machine) X, FEFICHEM R T, T —HF %
LR34 % CPU (P Yl = K (Central Processing Unit) &5 — X 2% 2 5240 X
EY Memory) 6725 6D THDH, ZD 2 DDEZDMMRIITMOF ¥ /L ThslLivT
BY, CPUNBAFVITRFEDT —F ~ERPTE T, RO TN EDEZ (T —4) 13
BN, ZTOXIRFEETNET VX LT 7 A~ RAM(Random Access
Machine) & FES, HAR a2 k& LT, F¥ 2O DHIRS, 2 TOMmTO
FATRHI DML EEER D ENTE D,
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AEYA~DOT 72 ARRIZOWTII AT U N LSI TREINTND ET5 L FEFIC
PA XN ENBIZ, T AR OEL D EBZXHZENTE S, EBEIZITAEY
BRRELRDEAERVZT 7 BRATHRMPES 25, L L, AEVEZT 78R T
HIFFEINEDLL ELTH, BRIV LDEFF>TE T, ZNa L LTET L
T2 ENTEDL, > T, RMTIZAEYND EDOMNBEBICHLELTHSTHLEFD
TARNOT—X &> TL 512, RICEMZT» 060 L, 7—%%AFY ED
EZIZE Y YT CHRERMITEE LW ERET 5, BIRFHRIZE W TIE, RAM 3%
R eET L E LTHEASIND,

—J, WHHATIIARETCEALIRETNE 1 DORDHZENRRNETH D,
e LT, FHRUMNERED Y ey PRIOBELERZ L RTEIR LT, Z0E(E
BEICOWTHEEBEEGDIZENHETH LD TH D, 2D, WEHEEL B L
=4 X U (Shared Memory Model) 23— IZfHiL T 5,

2.1.2. PRAMY

M1oXric o 7Tatty PR AT EA LIzaryBa— 2 AE) 3
t’ = —# (Shared Memory Computer) FE5s, HHRXF Y o B o —Z |2 X AIHF BT
Tt WHIZ AT 7t A~ PRAM(Parallel Random Access Machine) & & I
X s,

RAM & [FIERIZ PRAM TIEIAH A E D OFEAEX L EH O TETOMDIE 1 BALREH TIT
PNDERESNTWD, £72, I1maZEiceaToyuatw vy CREINAIRLND,
HAEY THDHTEDOPRM 70T Y XATIET — X ORFTEE S 2 BN, £
Tuty PROBEIZ)IND 2 A FBERINTWD, ZO72D PRAM BTSN 7 /L
Y XALOFFBREGHIATO 2 ENTE, WHIT VTV XLEOENT HATWOE N,
2T, PRAM ETERE LT AU XL, < OEMOWSIREET Vv ETH %
BLENES, 20, BT ALY RLOHFITL L DA PRAM ETiThh b,

Shared Memory

X1 HHEAFYVaBEa—H
Fig. 1. Shared memory computer
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HEHEAF)a  Va—FDO_>O7at v nHfag XAE U (SM, Shared Memory) % i#
LTHELAEY, ZHUE. D7V —TIZBTH NN RRERE S D LETn 5D,
Tty inTaty Y JIZHLIBUELIED WSS 2L 2 AT v TTEITS N
. £T. ety i, ety jOHMO TWIFEDMEDOLEAFAEVIZ, £
D% E X AT, TDh, T at v¥ jREOAEND LI E O Z A EEIX X
U,

WHI 7Y ZLDFETFTH, NEOTatyHid, AT —FZ2HAT0 . FHE
AT EWTZ D REEREZBNTD T LD A AEVIZT 7 AT 5, PRAM
TIE7Tey YRR AH LY EXIAALTE D THATIMENRRS>TNDR IR, T
RCOTawy NHEEAEVIZFEHIZTY 7 8ATE S, —FH, ZoUEOTm® v
WA CAE UALEIZFRFIZT 7 B 23 585813, £ TE 5008 9 MITHE-> T, PRAM
L, RO XD 72 AFERIZHEHSIND,

(1) EREW (Exclusive—Read Exclusive-Write)PRAM FD o7ty HEIC AT
PLEN D RIRFICHEAH L7 EZAALL Y TE 720,

(2) CREW (Concurrent—Read Exclusive-Write)PRAM D7 ot v HRE L AE UL
BENLHAHTZENTEEN . FO 207 at vV HE AT VAEIC[FRHCE
TIAT T LIETE 20,

(3) ERCW (Exclusive—Read Concurrent-Write)PRAM D7 ot v HRE L AE UL
BICEZIADZ ENTE LN, EO 207 at vy ¥ b[FE L AT UALEIC[FREH G4
AT Z BIEXTE R0,

(4) CRCW (Concurrent—Read Concurrent-Write)PRAM H#D7 at v HNE L A€ UL
EICHANT 2 EZIAL L TE S,

AEVNDORLT FURIZEZEDHAH LOMHERZRD D Z L id KBRS0 o R
HolEEZ &0, SN, TOMNENLRAHT W Do 7 ak v Hhid, F0
AFYVDONEOaE—%EY &7 vty FORPFTAEVITEMNT 5, —FHF7 RLAIZ
KT HEZIARIEEO T v PR ERHEEEZIAL D L LERC, 0T ety
Y BETHnE W ENRREET S,

Z ORBEA~OXALEIZ LD . CWCR PRAMIZLLF D X 9 72 SFEICHMM b & D,

(1) 47 (Common) CRCW PRAM FHXIALZITE S & LB TOT ok v 23 UEx
EXIAL D & LTERORENKLT 5,
LB (Arbitrary) CRCW PRAM EZIAAEZITE Y L L7 vk vy ¥ Einn—2o0
X IARIIHINT 5,
(3) B4 (Priority) CRCWPRAM EXiAHLZITE Y & L7 ukydoH b, kbEL
NERZ 2SN S D DFE X ALK INT 5,
_ 6 -



22. WFFITY XLOMEFTS

2.2.1. SEfTHFME

Wz B a—2 2 8UWET 258 H 2 FERHEBIL, fHEoFEILTH LT, I
N7 Y X LEHET 55 b EERREIFTRH L L, a2 Ea—% ETh
HREA RS & & FATHMIZZ O T LY XA EFEITLEBD THLR T 5 £ Tigy
MO E LTERESND, b LI R_RTCOTa v RSN LELREHCEE LK T
L7720 L & &3, FTRMII RO 7 a2 v bR R LD T b ikD 7 etk
Y NHE LKDLE TN LEETH D L ERT 5,

222. O&gi&

SRR EOREEOFMIFMEDO A X (AT =2 DR S, &5 WIIEED) 23K
XL DI HONT, EDXIHIREATHNTRIND, TORLINVOLIETH D,
EOE n DR () & e, TRTD n2p kLT, 0< g @<cf(n) THD
LD RIEDEE ¢, n,SMFAET 272 51X, B g IT@mAac A —Z (f(n)) THD &0,
Sl O (f(n))THET,

g(n)= O(f(n)) (1)

ZD L B g(n) D LS (Upper Bound) X O(f(n)) TH D LV H, T DRELIETIL,
FERORBLOR S @BROBEOHIGER TIUL L < | EoR@EROBEII) DD EBIR %
AW L CRBLT D, 2D DORELIETIT, MEEOIEZER L BET L, EROIE
DEACITHE 2 EBEEA ST DT TH L O TEEZBHRT DB D720,

223. EEMLL

A XNORBEITH LT, RHMOFEEZRRT NI Y X LOFETREE T, PEOY
oty a2 fNAT LT Y RAOETRE TET 5L, ZoMEEESE L T
< Z iz A#EEM EE S (Speedup Ratio) Ik THEI NS,

Tl
s=? (2)

o7ty ERANADIE. 1 EOTety Y LV ERIT A L AT A7
WTHAHDT, S>1EEZTE, LM SHRKEITHIEREWITE, 28T
NI ZANFEERRT NI ALTHD,

_7_



224, 3R

WHNT7 T XADaA b (Cost) & T vt v 5k & WHIFEI TR OFE CESR
5o AR n ORJEIZKI LT, WHTNVTY XLDaA e nDOEEE L TC(N) &
T e T vy Y EP(n) & EFIFEATRHEIT (n) L0,

C(n) =P(n)xT(n) (3)

HHMEZ R BRI T NI Y X LOFATRE[IO FHRN T TITEH BTV D ERE
T 5, FOMBEIZKTAWHTALITY ZAD A R, —EOFRKETOEFHNTI D
THRIC—ET 572 51F, o7 /LY X AT = 2 M (Cost Optimal) Tdh D &
756

23. PRAMY=ZalL—4

AH 7 v =) X LOIEST O B L OF O FEEOFmIZE T VT U XL T L
AT R HIE R B, & 2 TARBFZE TIZIES 7L =) X A OFHM & EERAYICAT O 72
DPRAM > = b—3a A ERR LT-,

2 USRI THERL L7 PRAM ¥ 2 2 L— 2 Z W= C R A SFET 1 /T LD
1T hHEERT, AR CTER L7ZZPRAM ¥ 2 2 L—X I CRIAEET 0 /7 L% CE
70T T NIRRT 55T input. txt WD) T 7 AV CRWANERE T v 7T Lk
FLR L, PRAMY R 2 L—H LRILT 4 L7 R UIZELS, OB PRAM > = L—F &5
TEHAHE, output.c EWH 77 A NVICCERETa 7T L0 HINn5s,

|
IC Style Parallel Language

v

Simulator
|

I C Parallel Language

v

CCompiler (Existing)

Execute form

]2 PRAM 33 = L—Z DEFTOHN
Fig.2 Date Flow By PRAM Simulator
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3.1. WHEFEDHE

AHFZETIE, PRAM 7T Y AL EFATTE L7200 SFEEERT 5, BT D
SREILCEREAE D EICWHIFHENTE D L HiZ Parallel EWIHMBEMATZSETH
%,

311 HWHEZFOHLEME

PRAM 7 /v 3V XL EEKEOHEKD DI I 2 L —F TEITSEDH72DI2IE, 1]
OMDEFBETEOT NI Y XA LEZFLIR LTI 57200, & 2 TARIFSE Timm7
A Y XN ZFLlk TE DWHNEFEZERT %,

3.1.2. WHEEFDLH
AWFZE CHERL L= C BIAISEE T 4y Parallel |2 &0 WAMLEL 2GRk 35 Z &
N TE 5, Parallel OERX] :U/(T@ % D THbH,

Parallel (X1, =X 2) 3¢
Parallel L& FEWGG, Yoty PE SN 1 o7 rty PRS2 ETOT 1
VP REAITHE L XEWHNZFITSIND, F7-ZOFF int B p ITIXEDOLEFT
HoOTrty PR SDIEMN I D,

AWFZECTHERL L 7= C BIFAI S FED CHEE DL FIRT,
KNAMED @ =3 (7 [ $55| *° }| “p”

INT::= #5F { %5 }

STRING: := XTI 4 — K { EBEOXT } X717 +—h

CHAR: :=> > 7NV — bk fEBEDOXLF TNy +—h

{Program>::=<Main_function>

Main_function>::= “main” “(  “)” <Block>
Block>::= “{ “ { Var_decl> } { <Statement> } “}”
<Ver7decl>5 - “il'lt” NAME[ “|: « INT “] 9 :| { “, ) NAME[ “|: « INT “] 9 :| } “;”

_9_



{Statement>::= {If_statement> | <While_statement>|<For_statement> |
{Assignment>
[ <Writeint_statement)>|<Writechar_statement>
|<Parallel_statement>| “{ “ { <Statement> } “}” | “;”
{If_statement>::= “if” “( “CExpression> )7
{Statement>{ “else” <Statement>}

{While_statement>::= “While” “( “<Expression> “)” <{Statement>

« ., » « ., »

{For_statement>::= “for” “( “ ( <Forassignment> ) “;” ( <Expression> ) “;
“( “( <Forassign> ) “)” <Statement>

« ., »

Mriteint_statement>::= “writeint” “( “ <Expression> “)” ;

« ., »

MNritechar_statement>::= “writehcar” “( “<Expression> “)”

{Printf_statement>::= “Printf” “( “ %] { “ 7 <Expression>} “)” ;7

«K »

{Parallel_statement>::= “parallel” “( “ < Expression > ¢, < Expression
> “)” <{Statement>

<«

++

» ‘ <« <« ) [

{Assignment>::= &% ( “= “ <Expression> |
<Forassignment>:= 24 (“=“<Expression> | “++” | “-")

{Lefthand _side>::= NAME | NAME “[ “ <Expression> “]”

““”

{Expression>::= <Logical term> { {Logical_term> }

{Logical_term>::= <Logical _factor> { “&&~ <lLogical_ factor> }

{Logical_factor>::= <Arithmtic_expression>

<«

| {Arithmtic_expression> “== “ <{Arithmtic_expression>

“‘: <«

| <{Arithmtic_expression> {Arithmtic_expression>
| {Arithmtic_expression> “< “ <Arithmtic_expression>
| {Arithmtic_expression> “<= “ <{Arithmtic_expression>

_10_



| {Arithmtic_expression> “> “ <Arithmtic_expression>
| {Arithmtic_expression> “>= “ <{Arithmtic_expression>

K, » ‘ K »

{Arithmtic_expression>::= <Arithmtic_term> { ( “+ ) <Arithmtic_term> }
Arithmtic_term>::=  <Arithmtic_factor> {  ( “%” | “/7 “%97 )

{Arithmtic_factor>
{Arithmtic_factor>::= <{Unsigned factor> | “!”
| “=” <Arithmtic_factor>

{Arithmtic_factor>

{Unsigned factor>::= NAME | NAME “[ “ <Expression> “]” | INT | CHAR

| “( “ <Expression> “)” | “Readint” | “Readchar”

ZDEFE Tl parallel O IZ parallel ZHWA Z LN TE 20N,
F7-. else HilT—FBEITH D, LD else Hi & ks LTWRW if L ERSET 5, C
SEEE R VARANTLTH Y N TIER, LR TROBFTRATH A 20, £
Tott, —HRARICMNL L7230 e LTl R T il 57220,

ZDOEFFETIL, C EREOBEITIIRG LTV, F B4 O S FHIC I3 E 2 2w,
el pli7ety &K eaRIEHE L TEX S,

3.2. PRAM ¥ 3aL—4% DRk

COETIEL AR T L7 3UEIIE > THE- T2 C RIS EFE T n /7 L% C ERE
07T MMIERTAHPRM > 2 L—FIZOWTEHA2T 5,

321. PRAMY S alL—420O0nEH

YERL L7 C RIS SEE 7 0 77 M, TNNIE LWEEZ 360 E 50, £72F0
FATRFRI D NN E D D E R T AV END D, L., FEERICPRAM ZEBTX 5 &
O IRHNFT A AED Z SR TH S, £ T PRAM OEMFEZ T I 2L — FT&ED
PRAM 2 2 L—Z NUETH 5,

322. PRAMY2alL—407A5S5 L4

ABFFE TIIESER CRCW PRAM OEMEZ S S =2 L — FTE 5 PRAM ¥ 3 = L— & Z{ERk

L7z,

TERCLTZ PRAM ¥R =2 L —2 70 VT AR d, 20O PRAM I a2 b—# L C

JRNPHNSFET 0 7T L CEET 07T MMIEHT 5, -8 LRI C RIS 55
~q -



77T Ak PRAMM ECHEIATI V- & &, TOEITIFHIN W BIZR 2 A2 ERT D1
REZ AN 5,

3.3. CRIINEFEDEITHRME

C RIPAISRET 0 77 AOFEITRRNI MBS OEBEICED Y B 1 2OMBIZHE 1
HALRFR D)5 EARGE LTV 5, parallel LI DU Tl parallel XN O AIALERT 5
LEAK Tty B NFEIT LEEITRHO S bixbEWH O % parallel LD EATRERH &
15,

3.4. EEBRAE

Vialb—yary LW CRIFYIEFET 1 7?A%1/EU D7 7 A IV % input.txt &
L.PRAM V2L —%EFRILET 4 L7 RVICEL, RIZPRAM v X = L—Z Z W
TCRIANEFE T v/ 7 2% C ikl ’ﬂﬁ&bﬂﬂiw Carv 47N Tar ML
L. E174 5, ZORETRICHDSNOMPELWEELHRET 5, FLIELWERIE
ZOFATHM ZRIE L, FATRRBINERE L — B L W A0 %2R T 5,
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41. FOTSLOETRR

W< 22D CJRIHIEFE Y 1 77 L8 C FRBICIE L S AL S, PRAM ~D AT
ZEHITE D E AR L, IE LUWENH ) S22 OMEIZ PR & 12IFFE L 2o
72

ek Il LA L CIRIPSISREY 1 7T L Ekard, £721X 312% D FA TR
Pad, us I A1 lsum) ZNEOTaty 3520, VEOEEZD R UE % ET
TAHIa T LTHY, 7al T A2 Ipointer jump) (T N EOTatyHE2HN, N
THAIZKT % pointer jump ZFIHET 57w 7T LA THD,

40
35 -

30 » —+—SsSum
5 e
E 20 /
15 /
0 =7 i

O | | | | | | | | | |
% %
V RPN

The number of processor

3 PRAM ¥ =2 L—H|Z L5 sum B LR pointer jump D HEITHFRH]



Fig.3 Running time of sum and pointer jump on PRAM simulator
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FoE BE

5.1. RITERRE DR

F—EZEn DO, BLE, RA U Z Ty o7& IR EOFEEIT logn I HFI4
Do 3LV, MEITRT CRIAIEFET 1 7T A3 L%\ RAHETx T EBHIT
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8%

/% */
/* PRAMY X = L —# %/
/% EAKHHH © 2005/02/15 %/
/% %/
/% %/
/% INCULUD %/
/% %/

#include<stdio. h>
#include<string. h>
#include<ctype. h>
finclude <stdlib.h> //exitZ T %%

#include” sotuken.h” //token_typeZ {4 524
/% */

/* DEFINE %/

/* */

fidefine ID_MAX SIZE 16

fidefine STR_MAX SIZE 255

fidefine ID_TABLE SIZE 255

/* */

/* rua—N"NVERES */

/% */

FILE *file_input, *file_output;

char currentc, nextc, str[STR MAX SIZE], id[ID MAX SIZE],
idtable[ID_TABLE_SIZE] [ID_MAX_SIZE];
int 1ine =0, column =0, numvar = 1, value, inParallel =0, typetable[ID_TABLE_SIZE],
sizetable[ID_TABLE_SIZE], inassign = 0;
//str[STRMAX_SIZE] R+ U 2 (LFHFA TG EITLFINZ DS D)
//id[ID_MAX_STZE]ID  (Z&%k44)
//idtable[ID_TABLE_SIZE] [ID_MAX_SIZE] ZE¥t4 D#
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//line %1, column 1T numvar Z2ExD{E%L

//value FEH T > T-FF . ZDfE, inParallel IFFI 770

//typetable ZELELH D>, sizetable B MNEH TH -T2 F DO RKE X
//inassign fRASXOELDHITNENE I EFRKT

[/ 7 a—SVEBIE, Ta T AR THAET AR T — 2 I E T,
token_type nexttoken;

token_type token;

/% */
/% 7u hEATEEES */
/% */

int main( void );

LOCAL
LOCAL

LOCAL

LOCAL
LOCAL
LOCAL
LOCAL
LOCAL
LOCAL
LOCAL
LOCAL
LOCAL
LOCAL
LOCAL
LOCAL
LOCAL
LOCAL
LOCAL
LOCAL
LOCAL
LOCAL
LOCAL
LOCAL

int getToken();
int cget( void );

void syntaxError();

token_type
token_type
token_type
token_type
token_type
token_type
token_type
token_type
token_type
token_type
token_type
token_type
token_type
token_type
token_type
token_type
token_type
token_type
token_type
token_type

parseProgram() ;
parseMain() ;
parseBlock () ;
parseStatement () ;
parseVarDecl () ;
parself();
parseWhile () ;
parseFor () ;
parseAssignment () ;
parseAssignmentInFor () ;
parseWriteint () ;
parseWritechar() ;
parseReadint () ;
parseReadchar () ;
parsePrintf();
parseParallel () ;
parseExpression() ;
parseLogicalTerm() ;
parselLogicalFactor () ;
pareseArithmeticExpression() ;
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LOCAL token_type pareseArithmeticTerm() ;
LOCAL token_type pareseArithmeticFactor();
LOCAL token_type unsignedFactor() ;

LOCAL void file closed( void );

/*********************************************************************
@F%4 : main
@51% ML
@REYVE : int - OSIZHilf 2= L F 3
@fiFan - A A B
*********************************************************************/

int main( void )

{

line=0; column=0;

file_input = fopen( “input.txt” , “r” ); JINTT T 7 AN, TFARNE—
RTA—7 2 L TILFDO0mMAIATe

file_output = fopen( “output.c” ,” w” ); S/ T 7 AN TFARNE—
RTA—7 2 L TEIAL

nextc = 7

parseProgram() ;
file_closed(); S/ LSS D0 E LAV O TR R
return(0) ; //OSIZHIEZ IR U ET (& T)

}
/*********************************************************************

@RF%4 . getToken

@51% : EL

@RVME : int

@fa ¢ IROTOKENZ A5 &9 B
*********************************************************************/

LOCAL int getToken( void ) /% RMDTOKENZ AiL5H &9 B4 =/
{

int count; /% LIIAISCTFEO~ (exZBH) 2 */
token = nexttoken;
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do

cget();
}
while(currente ==~ ’ | |currentc == "¥t’ | |currentc == "¥n');
if ( currentc == EOF )
{
nexttoken = TOKEN_EOF; /* EOF % - AU 72355 TOKEN_EOF 2 X 9~/

)

Jelse if ( currentc >= "a’ && currentc <= 7’

| currentc >= A’ && currentc <=7’

| currente =="_") //_ w5
{

count = 0;

id[0] = currentc;

while ( nextc>=a’ && nextc<= 7’
|| nexte>="A" && nextc<="7’
|| nextc>="0" && nextc>="0" && nextc< 9’

\\ nextec == _ )

currentc=cget () ;

if (count<ID_MAX_SIZE)
{

count++; id[count]=currentc;

}
id[count+1]="¥0 ; [RSCFEFN DO D 1T T Y0/

[ BN —E T 5 0 Estremp (id= “main” ) %/
if (stremp(id,” main” )==0)
{
nexttoken = TOKEN_MAIN;
}else if (stremp(id,” file” )==0) {
nexttoken = TOKEN_FILE;
Jelse if (stremp(id,” if” )==0) {
nexttoken = TOKEN_IF;
}else if (stremp(id,” else” )==0) {
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nexttoken = TOKEN_ELSE;

}else if (stremp(id,” int” )==0) {
nexttoken = TOKEN_INT;
}else if (stremp(id,” char” )==0) {

nexttoken = TOKEN_CHAR;

Jelse if (stremp(id,” while” )==0) {
nexttoken = TOKEN_WHILE;

}else if (stremp(id,” for” )==0) {

nexttoken = TOKEN_FOR;

}else if (stremp(id,” parallel” )==0) {
nexttoken = TOKEN_PARALLEL;

}else if (stremp(id,” readint” )==0) {
nexttoken = TOKEN_READINT;

}else if (stremp(id,” readchar” )==0) {
nexttoken = TOKEN_READCHAR;

}else if (stremp(id,” writeint” )==0) {
nexttoken = TOKEN_WRITEINT;

Jelse if (stremp(id,” writechar” )==0) {
nexttoken = TOKEN_WRITECHAR;

}else if (stremp(id,” printf” )==0) {
nexttoken = TOKEN_PRINTF;

Jelse{
nexttoken = TOKEN_NAME;

}

}else if( currentc >= 0 && currentc <=9 ){ VeI & e AN

currentc— 0 */
value = currentc — 0’ ;
while ( nextc>="0" && nextc<=9 )
{
currentc=cget () ;
value = value*10+currentc—" 0 ;
}
nexttoken = TOKEN_INTEGER;
Jelse if( currentc == =" ) {
if (nextec =="=")
{

currentc=cget () ;
nexttoken=TOKEN_EQUAL;
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Jelse
nexttoken = TOKEN_ASSIGN;
}
Jelse if( currentc == 1" ){
if (nextec == =)
{
currentc=cget () ;
nexttoken=TOKEN_NOTEQ;
Jelse
nexttoken=TOKEN_NOT;
}
Jelse if( currentc == "< ) {
if (nextc == =)
{
currentc=cget () ;
nexttoken=TOKEN_LESSEQ;
Jelse
nexttoken=TOKEN_LESS;
}
Jelse if( currentc == "> ){
if (nextc == =)
{
currentc = cget();
nexttoken = TOKEN_GREATEQ;
Jelse
nexttoken = TOKEN_GREAT;
}
Jelse if( currentc == & ) {
if (nextec == &)
{
currentc = cget();
nexttoken = TOKEN_AND;
Jelse
syntaxError () ;
}
telse if ( currentc == | ){
if (nextc =="1")

{
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currentc = cget();
nexttoken = TOKEN_OR;
}
Jelse if(currentc == 0x22 ) {
count = 0;
while (nextc != 0x22 && nextc != EOF)
{

currentc = cget();
if (count<STR_MAX_SIZE)
strlcount] = currentc;

count++;

}

strlcount]= ¥0’ ;
currentc = cget();
if( currentc == EOF ) syntaxError();
printf( “%s” , str);
nexttoken = TOKEN_STRING;

Jelse if( currentc == "+ ) {

»

if (nextc == "+")

currentc=cget () ;
nexttoken=TOKEN_INC;

Jelse
nexttoken = TOKEN_ADD;
}
Jelse if( currentc == - ){
if (nextec ==’-")
{
currentc=cget () ;
nexttoken=TOKEN_DEC;
Jelse
nexttoken = TOKEN_SUB;
}
Jelse if( currentc == "% ) {
nexttoken = TOKEN_MUL;
Jelse if( currentc ==/ ){
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if (nextc == %) {
currentc=cget () ;
currentc=cget () ;
while ((currentc !="%" || nextc !="/") && currentc !=
EOF) currentc=cget () ;
if (currentc == EOF) syntaxError ( “coment” );
currentc=cget () ;
nexttoken = getToken() ;
Jelse{
nexttoken = TOKEN_DIV;
}
Jelse if( currentc == "% ) {
nexttoken = TOKEN_MOD;
Jelse if( currentc == ;" ){
nexttoken = TOKEN_SEMICOLON;
telse if( currentc ==~ ( ){
nexttoken = TOKEN_LPAREN;
Jelse if( currentc ==")" ){
nexttoken = TOKEN_RPAREN;
Jelse if( currentc ==~ { ){
nexttoken=TOKEN_LBRACE;
Jelse if( currentc == "} ){
nexttoken = TOKEN_RBRACE;
Jelse if( currentc == [ ){
nexttoken = TOKEN_LBLACKET;
Jelse if( currentc == "1 ){
nexttoken=TOKEN_RBLACKET;
Jelse if( currentc ==, " ){
nexttoken=TOKEN_COMMA ;
Jelse if( currentc == ¥ ){
if (nextc !="¥"7)
{
currentc=cget () ;
value=(int)currentc;
if (nextc =="¥7)
{
currentc = cget();
nexttoken=TOKEN_CHARACTER;
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Jelse{
syntaxError () ;

}
Jelse{
syntaxError () ;

}
Jelse{

syntaxError () ;

token = nexttoken;
printf( “%d “, token);

return (nexttoken) ;

/Fkkkkkkkkokk ok koo kok sk ok kol kol kokk ok sk ok dok sk sok sk kok ok
OR9EA: ¢ cget
e51% : HL
@F Y fif : int - OSIZHilfEl 2= L %9
@FER RO T EIL TR L THOWTIZ 1 XA L TEL,
17, SCHRI,
sk ok kkokkkkokkokk ok koo kokk ok kol kok kb okok ok /
LOCAL int cget( void )
{

currentc = nextc;

nextc = getc( file_input ); //  cgetll X o T1ICFIeH A
if (currentc == ¥n') /) ATAT. AATSCTE A A
{

linet++;

column = 0;

}

else

{

columnt+;

}
printf( “%c” , currentc) ;

return currentc;

_27_



/Hkkskllelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelekelelelekekelekekekekekekekekekekskekekskekekekekekekekek

@B8%4 : syntaxError
@514 ©s
@RV fE © FEL - OSIZHillEl Zz iR L £ 4
OfFF ET T —
Rkt ookokok /
LOCAL void syntaxError (s)char *s;
{
printf( “%s” ,s);
printf( “%UdfTH.%dXFH%c T 77— F L7, ¥n” , line, column, currentc);
exit (0);

42.2.0.9.8.0.6.0.0.0.0.0.00.0.00006080000.0.0.0.6 67
/x%k 1 SCARAT Kok/
42.2.0.9.8.0.6.0.0.0.0.0.00.0.00006080000.0.0.0.6 67

/Hkkklelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelekelelelelekelekekekekekekekekekekekekekskekekekskekekekok

@RE%c4 . parseProgram

@51% EL

@V A : token_type -

Ofgan. w7 T MR
kbbbt ookokok /
LOCAL token_type parseProgram( void )

{
fprintf (file_output,” #include<stdio.h>¥n” );
fprintf (file_output,” #include<string. h>¥n” );
fprintf (file_output,” #include<ctype. h>¥n” );
fprintf (file_output,” #include<stdlib.h>¥n” );

fprintf (file_output,” #define _P 1024¥n” );

fprintf (file_output,” int _i, _t=0, _p=0, _ul[_P], _pl, _p2, _max(),
_readint () ;¥n” );

getToken () ;
if (token != TOKEN_MAIN)syntaxError ( “parseProgram” ) ;



parseMain() ;

fprintf (file_output,” int _max(_pl, _p2) int _pl, _p2;{¥n” );
fprintf (file_output,” int _i;¥n” );

fprintf (file_output,” int _max = _ul_pll:;¥n” );

fprintf (file_output,” for(_i = _pl+l;_i <= p2;_i++H)¥n” );
fprintf (file_output,” if (Cmax <= _ul[_i])¥n” );

fprintf (file_output,” _max = _ul[_il]:;¥n” );

fprintf (file_output,” return(_max);¥n” );

fprintf (file_output,” }¥n” );

fprintf (file_output,” int _readint() {¥n” );

fprintf (file_output,” int _i;¥n” );

fprintf (file_output,” scanf (%c%cd%c, %c_1i) ;¥n” , 0x22, 0x25, 0x22, 0x26) ;
fprintf (file_output,” return _i;¥n” );

fprintf (file_output,” }¥n” );

if (token != TOKEN_EOF)  syntaxError( “parseProgram” );
printf( “z A L TYn” )

return (token) ;

/xFAkkk Rk Rkl kol okl okl okl ko dokok
@B8%4: : parseMain
@51% EL
@RV E : token_type — OSITHill i 2= L3
@figsn.  : mainPEERDENT
sk okok Rk okkok kRl kokkok kool okkok ko dokokok /
LOCAL token_type parseMain( void )
{

if ( token != TOKEN_MAIN ) syntaxError( “parseMain” );
fprintf (file_output,” main” );
getToken () ;
if ( token != TOKEN_LPAREN ) syntaxError( “parseMain” );
fprintf (file_output,” ( “);
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getToken () ;

if ( token != TOKEN_RPAREN ) syntaxError( “parseMain” );
fprintf (file_output,” )” );

getToken () ;

if ( token != TOKEN_LBRACE ) syntaxError( “parseMain” );
fprintf (file_output,” {¥n” );

getToken () ;

parseBlock () ;

return( token );

/Hkkklelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelekekelekelelelekelekekelekekekekekekekekekekekekekekekekekekekok

@RE#4, © token_type parseBlock (
@51% EL
@V fH : token_type
O - T a sy R
sk okok Rk okkok kRl kokkok kool okkok ko dokokok /
LOCAL token_type parseBlock( void )
{
strepy (idtable[0],” _p” ); // pliHifdES L THEEE LTEX 5,
typetable[0] = 0; // PIFEF LR THint|TH D,

if ( token != TOKEN_RBRACE )

{
while( token == TOKEN_INT ||token == TOKEN_CHAR )

{
if (token == TOKEN_INT)
fprintf (file_output,” int %);
else fprintf(file_output,” char ©);
getToken () ;
parseVarDecl () ;

}
while( token != TOKEN_RBRACE )

{

parseStatement () ;
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}

fprintf (file_output,” printf (¥’ FEITHRFFIIZ¥%cdTd, ¥ ,_t);” , 0x25)
fprintf (file_output,” }¥n” );

getToken () ;

return( token );

/xFAkkk Rk Rkl kol okl okl okl ko dokok
@B%#54 : parseVarDecl
@51% EL
@V fH : token_type
OfE 0 =T 7 W{N—= (BT 7V (EE) Ot
typetable[ID_TABLE_SIZE], sizetablel[ID_TABLESIZE];
sk okok Rk okkok kRl kokkok kool okkok ko dokokok /
LOCAL token_type parseVarDecl ( void )
{

int 1i;

if( token != TOKEN_NAME )syntaxError( “parseVarDecl” );
/¥ Z DRIZELDEL L TRWLNT = v 7 D/

for(i = 0; i < numvar; i++)if (stremp(idtableli], id) == 0)break;

ERE
if (i != numvar)syntaxError( “parseVarDecl” );
strcpy (idtable[numvar], id) ;
A3idtablelZ A>T <, Z D7 Unumvar 38 2 5

fprintf (file_output,” %s” , id); /) Z 2 TCidx 7,

getToken () ;

if ( token == TOKEN_LBLACKET )

{
fprintf (file_output,” [ “);
getToken () ;

if( token != TOKEN_INTEGER ) syntaxError ( “parseVarDecl” );
fprintf (file_output,” %d” , value);
getToken () ;
if( token != TOKEN_RBLACKET ) syntaxError( “parseVarDecl” );
fprintf (file_output,” 17 );
fprintf (file_output,” , _ %s[%d]” ,id, value);
getToken () ;
~ 3] -
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typetable [numvar] = 1; //EeFTHIIT 1

sizetable[numvar] = value;

else
{
fprintf (file_output,” =0, _%s” ,id);
typetable[numvar] = 0;
}
numvar++;
while( token == TOKEN_COMMA)
{
fprintf(file_output,” ,” );
getToken () ;
if( token != TOKEN_NAME ) syntaxError( “parseVarDecl” );
for(i = 0; i < numvar; i++)if (stremp(idtableli], id) == 0)break;
if (i != numvar)syntaxError( “parseVarDecl” );
strcpy (idtable[numvar], id) ;
fprintf (file_output,” %s” , id);
getToken();  /*Z DOWIZEEDOEL L THRWNT = v 7 DN pa3Ex/
if ( token == TOKEN_LBLACKET )
{
fprintf (file_output,” [ “);
getToken () ;
if( token != TOKEN_INTEGER ) syntaxError( “parseVarDecl” );
fprintf (file_output,” %d” , value);
getToken () ;
if( token != TOKEN_RBLACKET ) syntaxError( “parseVarDecl” );
fprintf (file_output,” 17 );

fprintf (file_output,” , _ %s[%d]” ,id, value);
J/EEae—H (arva—2E/#5D7T)

getToken () ;

typetable [numvar] = 1; //EeFTHIIT 1

sizetable[numvar] = value;
else
fprintf (file_output,” =0, _%s” ,id);

typetable[numvar] = 0;



}

numvar++;
}
if (token != TOKEN_SEMICOLON) syntaxError ( “parseVarDecl” );
fprintf (file_output,” ;¥n” );
getToken () ;

return( token );

/Hkkklelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelekekelekelelelekelekekelekekekekekekekekekekekekekekekekekekekok

@R8%4 : parseStatement

@51% : EL

@RV fE : token_type

@iFsn AT A MAU N (30 OfifHT
Rkt okokok /
LOCAL token_type parseStatement( void )
{

switch ( token )
{

case TOKEN_IF:
parself();
break;

case TOKEN_WHILE:
parseWhile () ;
break;

case TOKEN_FOR:
parseFor () ;
break;

case TOKEN_NAME:
parseAssignment () ;
break;

case TOKEN_WRITEINT:
parseWriteint () ;
break;

case TOKEN_WRITECHAR:
parseWritechar() ;
break;
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case TOKEN_READINT:
parseReadint () ;
break;
case TOKEN_READCHAR:
parseReadchar () ;
break;
case TOKEN_PRINTEF:
parsePrintf();
break;
case TOKEN_PARALLEL:
parseParallel () ;
break;
case TOKEN_LBRACE:
fprintf (file_output,” {¥n” );
getToken () ;
while( token != TOKEN_RBRACE )
{
parseStatement () ;
}
fprintf (file_output,” }¥n” );
getToken () ;
break;
case TOKEN_SEMICOLON:
fprintf (file_output,” ;¥n” );
getToken () ;
break;
default:
syntaxError ( “parseStatement” ) ;
break;
}

return (token) ;

/el olkkasiskskskskoolkkasisisksksksekolokokaattkskkskskolokok
ORE%4 ¢ parself
@51% EL
@V fE : token_type
Ofgan 1 ifSCOMEMT
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skkskskskoksk

LOCAL t
{

if (

/skskskskek

OB%K
@51%
@R Y
Of R

skkskskskoksk

LOCAL t
{

sekkkekekekekekekekekekkekekekekekskskekskekekekskskskskskskskokskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskosksk /

oken_type parself (void)

if (token != TOKEN_IF) syntaxError( “parself” );
fprintf (file_output,” {¥n if” );
getToken () ;
if (token != TOKEN_LPAREN) syntaxError( “parself” );
fprintf (file_output,” ( “);
getToken () ;
parseExpression() ;
token != TOKEN_RPAREN) syntaxError( “parself” );
fprintf (file_output,” )” );
getToken () ;
parseStatement () ;
if (token == TOKEN_ELSE)
{
fprintf (file_output,” else” );
getToken () ;
parseStatement () ;
}
if (inParallel == 1) fprintf(file_output,” _ul pl++;}¥n” );
else fprintf(file_output,” _t++;¥n }¥n” );

return (token) ;

kool okkokkkskokkskokskokskookskooksksokskokkakdokok ko
4%, parseWhile

DML
fE : token_type

: whileSXOfENT

sekkkekekekekekekekekekskekekekekekskekekskskokskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskoskskosksksksksk /

oken_type parseWhile (void)

if (token != TOKEN_WHILE) syntaxError( “parseWhile” );



if (

/skskskskek

OB%K
@51%
@R Y
Of R

skkskskskoksk

LOCAL t
{

fprintf (file_output,” while” );

getToken () ;

if (token != TOKEN_LPAREN) syntaxError( “parseWhile” );
fprintf (file_output,” ( “);

getToken () ;

parseExpression() ;

token != TOKEN_RPAREN) syntaxError ( “parseWhile” );
fprintf (file_output,” ) {¥n” );

getToken () ;

if (inParallel == 1) fprintf(file_output,” ;¥n ul_pl++;¥n” );
else fprintf(file_output,” _t++;¥n” );
parseStatement () ;

fprintf (file_output,” }¥n” );

return (token) ;

kool okkokkkskokkskokskokskookskooksksokskokkakdokok ko
4%, parseFor

DML
fE : token_type

. for X DRAT

sekkkekekekekekekekekekskekekekekekskekekskskokskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskoskskosksksksksk /

oken_type parseFor (void)

if (token != TOKEN_FOR) syntaxError ( “parseFor” );
fprintf (file_output,” for” );

getToken () ;

if (token != TOKEN_LPAREN) syntaxError ( “parseFor” );
fprintf (file_output,” ( “);

getToken () ;

if (token == TOKEN_NAME) parseAssignmentInFor () ;

if (token != TOKEN_SEMICOLON) syntaxError ( “parseFor” );
fprintf (file_output,” ;7 );

getToken () ;

if (token != TOKEN_SEMICOLON) parseExpression() ;

if (token != TOKEN_SEMICOLON) syntaxError ( “parseFor” );
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fprintf (file_output,” ;7 );
getToken () ;
if (token == TOKEN_NAME) parseAssignmentInFor () ;
if (token != TOKEN_RPAREN) syntaxError ( “parseFor” );
fprintf (file_output,” ) {¥n” );
getToken () ;
if (inParallel == 1) fprintf(file_output,” _ul pl++;¥n” );
else fprintf(file_output,” _t=_t+2;¥n” );
parseStatement () ;
fprintf (file_output,” }¥n” );

return (token) ;

T T
@R9%%4 : parseAssignment

@31% - ML
@V fH : token_type
OfiFwn - ARASCORRMT BeAZfix 5 L9235,

sekkkokekelekekekkekekekekekekekekekekekekekekskekskekskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskoskskosk /

LOCAL token_type parseAssignment (void)

int 1i;

if (token != TOKEN_NAME) syntaxError ( “parseAssignment” ) ;
for(i = 0; i < numvar; i++)if (stremp(idtableli], id) == 0)break;

if (i == numvar)syntaxError ( “parseAssignment” );
fprintf (file_output,” %s” , id);
getToken () ;

if (token == TOKEN_LBLACKET)

fprintf (file_output,” [ “);

getToken () ;

parseExpression() ;

if (token != TOKEN_RBLACKET) syntaxError( “parseAssignment” );
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fprintf (file_output,” 17 );
getToken () ;

}

if (token == TOKEN_ASSIGN) {

fprintf (file_output,” = “);

getToken () ;

inassign = 1;

parseExpression() ; / /0

inassign = 0;

}

else if (token == TOKEN_INC) {
fprintf (file_output,” ++” );
getToken () ;

}

else if (token == TOKEN_DEC) {
fprintf (file_output,” —” );
getToken () ;

}

else syntaxError ( “parseAssignment” );

if (token != TOKEN_SEMICOLON) syntaxError( “parseAssignment” );
if (inParallel == 1)fprintf(file_output,” ;¥n_ul_pl++:;¥n” );
else fprintf(file_output,” ;¥n_t++;¥n” );

getToken () ;

return (token) ;

/Hsksksokskokksokskookokokskolokskokksokskaookskooksksokskokkaokskatotoksktotoksk ks gk ok
@BE#4 : parseAssignmentInFor

@31% - ML
@V fE : token_type
OfiFwn - ARASCORRMT for CHEH

sekkkokekelekekekkekekekekekekekekekekekekekekskekskekskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskoskskosk /

LOCAL token_type parseAssignmentInFor (void)

int 1i;
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if (token != TOKEN_NAME) syntaxError();
for(i = 0; i < numvar; i++)if (stremp(idtableli], id) == 0)break;

if (i == numvar)syntaxError ( “parseAssignmentInFor” );
fprintf (file_output,” %s” , id);
getToken () ;

if (token == TOKEN_LBLACKET)

fprintf (file_output,” [ “);
getToken () ;
parseExpression() ;
if (token != TOKEN_RBLACKET) syntaxError( “parseAssignmentFor” );
fprintf (file_output,” 17 );
getToken () ;

}

if (token == TOKEN_ASSIGN) {

fprintf (file_output,” = “);

getToken () ;

parseExpression() ;

}

else if(token == TOKEN_INC) {
fprintf (file_output,” ++” );
getToken () ;

}

else if(token == TOKEN_DEC) {
fprintf (file_output,” —” );
getToken () ;

}

else syntaxError ( “parseAssignment” );

return (token) ;

}
/el olkkasiskskskskoolkkasisisksksksekolokokaattkskkskskolokok
@B%54 : parseWriteint
@51% L
@V fE : token_type
@ ¢ writeint DRENT
_ 39 -



skkskskskoksk

LOCAL t
{

if (

/skskskskek

OB%K
@51%
@R Y
Of R

skkskskskoksk

LOCAL t
{

sekkkekekekekekekekekekkekekekekekskskekskekekekskskskskskskskokskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskosksk /

oken_type parseWriteint (void)

if (token != TOKEN_WRITEINT) syntaxError( “parseWriteint” );
fprintf (file_output,” printf” );

getToken () ;

if (token != TOKEN_LPAREN) syntaxError( “parseWriteint” );
fprintf (file_output,” (¥’ %cd¥” ,” , 0x25);

getToken () ;

parseExpression() ;

token != TOKEN_RPAREN) syntaxError( “parseWriteint” );
fprintf (file_output,” )” );

getToken () ;

if (token != TOKEN_SEMICOLON) syntaxError( “parseWriteint” );
if (inParallel == 1)fprintf(file_output,” ;¥n_ul_pl++:;¥n” );
else fprintf(file_output,” ;¥n_t++;¥n” );

getToken () ;

return (token) ;

skekskskskskereskskskskokskorekskekskokskokekskekskokoskskerskekskokoskskerskekskokoskskerskekskokoskskerskkskokokskerskekekekok sk

4%, parseWritechar
DL
fE : token_type
: Writechar DfEHT
kool okkokkkokkokkskokskokskookokooksksokskokskskdokokk /

oken_type parseWritechar (void)

if (token != TOKEN_WRITECHAR) syntaxError( “parseWritechar” );
fprintf (file_output,” printf” );

getToken () ;

if (token != TOKEN_LPAREN) syntaxError( “parseWritechar” );
fprintf (file_output,” (¥~ %cc¥’ ,” , 0x25);

getToken () ;
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if (

/skskskskek

OB%K
@51%
@R Y
Of R

skkskskskoksk

LOCAL t
{

parseExpression() ;

token != TOKEN_RPAREN) syntaxError( “parseWritechar” );
fprintf (file_output,” )” );

getToken () ;

if (token != TOKEN_SEMICOLON) syntaxError( “parseWritechar” );
if (inParallel == 1)fprintf(file_output,” ;¥n_ul_pl++:;¥n” );
else fprintf(file_output,” ;¥n_t++;¥n” );

getToken () ;

return (token) ;

skekskskskskereskskskskokskorekskekskokskokekskekskokoskskerskekskokoskskerskekskokoskskerskekskokoskskerskkskokokskerskekekekok sk

4%, parseReadint

DL
fE : token_type

: ReadintDfENT ML L7233 TH (Z DRI D)
kool okkokkkokkokkskokskokskookokooksksokskokskskdokokk /

oken_type parseReadint (void)

int 1i;

if (token != TOKEN_READINT) syntaxError( “parseReadint” );
fprintf (file_output,” scanf” );

getToken () ;

if (token != TOKEN_LPAREN) syntaxError( “parseReadint” );
fprintf (file_output,” (¥’ %cd¥” ,” , 0x25);

getToken () ;

if (token != TOKEN_NAME) syntaxError( “parseReadint” );
/*parseLefthandside D {1 V) */
for(i = 0; i < numvar; i++)if (stremp(idtableli], id) == 0)break;
if (i == numvar)syntaxError( “parseReadint” );
fprintf (file_output,” &%s” , id);
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getToken () ;
if (token == TOKEN_LBLACKET)

fprintf (file_output,” [ “);

getToken () ;

parseExpression() ;

if (token != TOKEN_RBLACKET) syntaxError( “parseReadint” );
fprintf (file_output,” 17 );

getToken () ;

if (token != TOKEN_RPAREN) syntaxError( “parseReadint” );
fprintf (file_output,” )” );
getToken () ;
if (token != TOKEN_SEMICOLON) syntaxError( “parseReadint” );
if (inParallel == 1)fprintf(file_output,” ;¥n_ul_pl++:;¥n” );
else fprintf(file_output,” ;¥n_t++;¥n” );
getToken () ;

return (token) ;

J R
@R8%4 : parseReadchar
@51 %% : ML
@V fE : token_type
@ffEsn.  © Readchar DfEHT
R

LOCAL token_type parseReadchar (void)
{

int 1i;

if (token != TOKEN_READCHAR) syntaxError( “parseReadchar” );
fprintf (file_output,” scanf” );
getToken () ;
if (token != TOKEN_LPAREN) syntaxError( “parseReadchar” );
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if (

}

/kksksksk
ORA%K
07 1%k
@RV
ORI

skkskskskoksk

token_t

fprintf (file_output,” (¥~ %cc¥’ ,” , 0x25);
getToken () ;

if (token != TOKEN_NAME) syntaxError ( “parseReadchar” );
/*parselLefthandside ®ftio V) %/
for(i = 0; i < numvar; i++)if (stremp(idtableli], id) == 0)break;

if (i == numvar)syntaxError ( “parseReadchar” );
fprintf (file_output,” &%s” , id);
getToken () ;

if (token == TOKEN_LBLACKET)

fprintf (file_output,” [ “);

getToken () ;

parseExpression() ;

if (token != TOKEN_RBLACKET) syntaxError( “parseReadchar” );
fprintf (file_output,” 17 );

getToken () ;

token != TOKEN_RPAREN) syntaxError( “parseReadchar” );
fprintf (file_output,” )” );

getToken () ;

if (token != TOKEN_SEMICOLON) syntaxError ( “parseReadchar” );
if (inParallel == 1)fprintf(file_output,” ;¥n_ ul_pl++:;¥n” );
else fprintf(file_output,” ;¥n_t++;¥n” );

getToken () ;

return (token) ;

kool okkokkkskokkskokskokskookskooksksokskokkakdokok ko
4, parsePrintf
DML
fE : token_type
: Printf OfENT
kool okkokkkokkokkskokskokskookokooksksokskokskskdokokk /

ype parsePrintf (void)



if (token != TOKEN_PRINTF) syntaxError( “parsePrintf” );
fprintf (file_output,” printf” );

getToken () ;

if (token != TOKEN_LPAREN) syntaxError( “parsePrintf” );
fprintf (file_output,” ( “);

getToken () ;

if (token != TOKEN_STRING) syntaxError( “parsePrintf” );

fprintf (file_output,” ¥ %s¥  “ str);// AR~V 7

getToken () ;
while (token == TOKEN_COMMA)
{
fprintf(file_output,” ,” );
getToken () ;
parseExpression() ;
}
if (token != TOKEN_RPAREN) syntaxError( “parsePrintf” );
fprintf (file_output,” )” );
getToken () ;
if (token != TOKEN_SEMICOLON) syntaxError( “parsePrintf” );
if (inParallel == 1)fprintf(file_output,” ;¥n_ul_pl++:;¥n” );
else fprintf(file_output,” ;¥n_t++;¥n” );
getToken () ;

return (token) ;

/Hkkklelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelekekelekelelelekelekekelekekekekekekekekekekekekekekekekekekekok

@B9%#54: : parseParallel
@51% EL
@V fE : token_type
OfFEe 1 T LIVESEORRAT
parallel (X1, X 2)
HEREIC T et vy E S (B .
Tty hFFXN1L NPTy PHESN2ETEIITLRIN,
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c RNTUADNMEE ST S TR TCOEEEZ a2 —7 5,
c NTLILDOHFTORALTORED (?2) ORI, 2Cav—3nk-
BEICT B,

sekkkokkekekekekekekekekekekekekekekekekekekskskekskskekskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskoskskoskoskosk /

token_type parseParallel (void)
{

int 1i;

if (token != TOKEN_PARALLEL) syntaxError( “parseParallel” );

for(i = 1; i < numvar ; i++) //copyvar i=1EWoH DT plfaw
— L2205
if (typetablel[i]) //typetable’’ O DIFE

{
fprintf (file_output,” for(Ci = 0; _i < %d ;

_i+H)¥n” , sizetable[i]); / /BB D6
fprintf (file_output,” _ %s[ i] = %s[_i];¥n” , idtablelil],
idtable[il);
}
else fprintf(file_output,” _ %s = %s;¥n” , idtableli], idtablelil);

[/ ZHUFEATIE WG E

fprintf (file_output,” for” );
if(inParallel == 1) syntaxError( “parseParallel” );
inParallel = 1;
getToken () ;
if (token != TOKEN_LPAREN) syntaxError( “parseParallel” );
fprintf (file_output,” (p = (pl = );
getToken () ;
parseExpression() ; /R H ek /
if (token != TOKEN_COMMA) syntaxError( “parseParallel” );
fprintf (file_output,” );_p <= (p2 = “);
getToken () ;
parseExpression() ;
fprintf (file_output,” );_p ++~ );
if (token != TOKEN_RPAREN) syntaxError( “parseParallel” );
fprintf (file_output,” ) {¥n” );
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getToken () ;

fprintf (file_output,” _ul_p]=0;¥n" );

parseStatement () ; S/ BB EERRZD
fprintf (file_output,” }¥n” );

fprintf (file_output,” _t=_t+ max(_pl, _p2);:¥n” );

inParallel = 0;

return (token) ;

/Hkkklelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelelekekelekelelelekelekekelekekekekekekekekekekekekekekekekekekekok

@FE%54 : parseExpression

@51% ML

@RV A : token_type

@fFFL  © O R DOfiFNT
sekssssssssssssssississssssisksksksiskskskskskskkkskskkskskskskskskskskskskskskskskskskok /

LOCAL token_type parseExpression(void)
{

parseLogicalTerm() ;

while (token==TOKEN_OR)

{
fprintf (file_output,” |” );
getToken () ;
parselLogicalTerm() ;

}

return (token) ;

/Hsksksokskokksokskookokokskolokskokksokskaookskooksksokskokkaokskatotoksktotoksk ks gk ok
@EF4 4 : parselogicalTerm
@31% ML
@V A : token_type
O ANDDFEHT
kool kskokkkokkokskookskolkskoksksokskookskookskokkakdokok ok /

LOCAL token_type parselogicalTerm(void)



parselLogicalFactor () ;

while (token==TOKEN_AND)

{
fprintf (file_output,” &” );
getToken () ;
parselLogicalFactor () ;

}

return (token) ;

/Hsksksokskokksokskookokokskolokskokksokskaookskooksksokskokkaokskatotoksktotoksk ks gk ok
@BE#4, : pareselogicalFactor

@31% - ML
@V fH : token_type
O o=, > >=, <, <=, OfiftT

sekkkokekelekekekkekekekekekekekekekekekekekekskekskekskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskoskskosk /

LOCAL token_type parselogicalFactor (void)
{

pareseArithmeticExpression() ;

if (token==TOKEN_EQUAL| |token==TOKEN_NOTEQ| |
token==TOKEN_LESS | | token==TOKEN_GREAT| |
token==TOKEN_LESSEQ| | token==TOKEN_GREATEQ)

switch( token )

{
case TOKEN_EQUAL:

fprintf (file_output,” == “);
break;

case TOKEN_NOTEQ:
fprintf (file_output,” 1= “);
break;

case TOKEN_LESS:
fprintf (file_output,” < “);
break;
case TOKEN_GREAT:
fprintf (file_output,” > “);
— 47 -



break;
case TOKEN_LESSEQ:
fprintf (file_output,” <= “);
break;
case TOKEN_GREATEQ:
fprintf (file_output,” >= “);
break;
}
getToken () ;
pareseArithmeticExpression() ;

}

return (token) ;

/bbbl okkok
@EF# 4 : pareseArithmeticExpression
@51% : EL
@V A : token_type
@R ¢+, — DA

sekkkokekelekekekkekekekekekekekekekekekekekekskekskekskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskoskskosk /

LOCAL token_type pareseArithmeticExpression (void)
{

pareseArithmeticTerm() ;
while (token==TOKEN_ADD| | token==TOKEN_SUB)
{
if (token==TOKEN_ADD) fprintf (file_output,” +” );
else fprintf(file_output,” -~ );
getToken () ;
pareseArithmeticTerm() ;

}

return (token) ;

/Hsksksokskokksokskookokokskolokskokksokskaookskooksksokskokkaokskatotoksktotoksk ks gk ok
OEF% 4 : pareseArithmeticTerm
@31% ML
@V A : token_type



OfFRn  : k. /OET

sekkkokkekekekekekekekekekekekekekekekekekekskskekskskekskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskoskskoskoskosk /

LOCAL token_type pareseArithmeticTerm(void)
{

pareseArithmeticFactor() ;
while (token==TOKEN_MUL | | token==TOKEN_DIV)

{
if (token==TOKEN_MUL) fprintf (file_output,” *” );
else fprintf(file_output,” /7 );
getToken () ;

pareseArithmeticFactor () ;

}

return (token) ;

/Hsksksokskokksokskookokokskolokskokksokskaookskooksksokskokkaokskatotoksktotoksk ks gk ok
OEF# 4 : pareseArithmeticFactor

@51% - ML
@V A : token_type
s - . - OfiFEHT

sekkkokekelekekekkekekekekekekekekekekekekekekskekskekskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskoskskosk /

LOCAL token_type pareseArithmeticFactor (void)

{
while (token==TOKEN_NOT||token==TOKEN_SUB)

{

if (token==TOKEN_NOT) fprintf (file_output,” !” );
else fprintf(file_output,” -~ );
getToken () ;

}

unsignedFactor () ;

return (token) ;

/Hsksksokskokksokskookokokskolokskokksokskaookskooksksokskokkaokskatotoksktotoksk ks gk ok
@EF# 4 : unsignedFactor

e51% - L
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@V fH : token_type

@figsn o 2. B, USRS, READINT. READCHAR, } # D fi#kT
>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<>l<************************/

LOCAL token_type unsignedFactor (void)

{
int 1
switch ( token )
{
case TOKEN_NAME:
for(i = 0; i < numvar; i++)if (strcmp(idtable[i], id) == 0)break;
if (i == numvar)syntaxError ( “unsignedFactor” );
if(inassign && inParallel && (stremp( “_p” ,id) !=
0)) fprintf (file_output,” _ %s” , id); //inassign?>>inpalallel THILIL, _s

DO YVIT_skD)9
else fprintf(file_output,” %s” , id);
getToken () ;
if (token == TOKEN_LBLACKET)
{
fprintf (file_output,” [ “);
getToken () ;
parseExpression() ;
if (token != TOKEN_RBLACKET)
syntaxError ( “unsignedFactor” );
fprintf (file_output,” 17 );
getToken () ;

break;
case TOKEN_INTEGER:
fprintf (file_output,” %d” , value );
getToken () ;
break;
case TOKEN_CHARACTER:
fprintf (file_output,” ¥ %c¥ “, value );
getToken () ;
break;
case TOKEN_LPAREN:
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fprintf (file_output,” ( “);
getToken () ;
parseExpression() ;
if (token!=TOKEN_RPAREN) syntaxError () ;
fprintf (file_output,” )” );
getToken () ;

break;

case TOKEN_READINT:
fprintf (file_output,” _readint();” );
getToken () ;
break;
case TOKEN_READCHAR:
fprintf (file_output,” getchar();” );
getToken () ;
break;
default:syntaxError ( “unsignedFactor” );
break;

return (token) ;

/xFAkkk Rk Rkl kol okl okl okl ko dokok
@E8%4 : file_closed
@51% EL
@RV E @ HL
efiFin - A= LT s ANVERALET.

sekkkokekelekekekkekekekekekekekekekekekekekekskekskekskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskoskskosk /

LOCAL void file closed( void )
{

if (file_input)

{

fclose (file_input) ;

if(file_output)



fclose (file_output) ;

/% */
/% PRAMY 2 = L —H D~y B — */
/% 2005/02/15 */
/% */
/* TR : */
/5% 2004/11/24  definei8fN */
/5% 2004/12/03 defineiB N */
/% */
/% */

/* INCULUD %/

/% */

/% */

/* DEFINE %/

/% */

#define LOCAL static //staticZ D7 7 A VLIS L7
/% */

/% ME S */

/% */

typedef enum {
/x BINT LD | o/

TOKEN_NULL, // 0

TOKEN_MAIN, // 1

TOKEN_FILE, // 2

TOKEN_IF, // 3

TOKEN_ELSE, // 4

TOKEN_INT, // 5

TOKEN_WHILE, // 6

TOKEN_FOR, // 7

TOKEN_NAME, // 8

TOKEN_READINT, // 9 a=readint& EL LF¥F—AHR— 0o 2 —H
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TOKEN_READCHAR,

TOKEN_WRITEINT,

TOKEN_WRITECHAR,

TOKEN_PRINTF,
TOKEN_STRING,
TOKEN_EQUAL,
TOKEN_NOTEQ,
TOKEN_LESS,
TOKEN_GREAT,
TOKEN_LESSEQ,
TOKEN_GREATEQ,
TOKEN_AND,
TOKEN_OR,
TOKEN_NOT,
TOKEN_ADD,
TOKEN_SUB,
TOKEN_MUL,
TOKEN_DIV,
TOKEN_MOD,
TOKEN_ASSIGN,
TOKEN_SEMICOLON,
TOKEN_LPAREN,
TOKEN_RPAREN,
TOKEN_LBRACE,
TOKEN_RBRACE,
TOKEN_LBLACKET,
TOKEN_RBLACKET,
TOKEN_COMMA,
TOKEN_INTEGER,
TOKEN_CHARACTER,
TOKEN_PARALLEL,
TOKEN_CHAR,
TOKEN_INC,
TOKEN_DEC,

//

//

//

//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//

10

11

12

13
14
15
16
17
18
19

21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43

o CalZ ALET

a=readchar & £ L F—HR— ML T —

SCFEREA TCalZ AVE T

writeint (a) &< & EITHE HAxE 1o
MO LET

writechar(a) & E< EWEIZLTE 1 DHT)

LEd (07255% )

%
= (fkA)

L = ~— o~

I
S (130
INT L EWVNS A TT (AEF)

++
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TOKEN_EOF, // 44

/% T B FITIZBMUZRN L L %/
TOKEN_MAX,
} token_type;

/% */
/% f£Hk1-1 sum 7' 75 A */
% CR\S5E (CERRZAHLAT) */
/% */
main ()

{
int al1024], i, n;

n=readint;

for (i=0; i<n; i++)alil=1;

for(i=1; i<n; i=i*2)parallel (0, n/(2%i)) {
al_pJ=a[2%_pl+al2% p+1];

}

writeint (a[0]);

}

/% */
/% £H%1-2 sum 7' 75 A */
/% CEb (1) */
/% */

#include<stdio. h>
#include<string. h>
#include<ctype. h>
#include<stdlib. h>
#define _P 1024
int _i, _t=0, _p=0, _ul[_P], _pl, _p2, _max(), _readint();
main() {
int al[1024], al[1024],i=0, i,n=0, _n;
n=_readint () ;;
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t++;

for (i=0;i<n;i++) {

_t=_t+2;
alil=1;
g
}
for (i=1;i<n;i=i%2) {
_t=_t+2;
for(Ci = 0; _i < 1024 ; _i++)
_al_i] = al_i];
_i=1;
_h =n,
for(_p = (pl =0);_p <= (p2 =n/(2%i)); p ++){
_u[_p]=0;
{
al_pl=__al2% p]+__al2% p+l];
_ul_p]++;
}
}
_t=_t+_max(_pl, _p2);
}
printf( “%d” ,al0]);
t++;

printf ( “SETRFEITZ%dTT, 7, _t);}
int _max(_pl, _p2) int _pl, _p2;{
int _i;

int _max = _u[_pl];

for(Ui = _pl+l;_i <=p2;_i++)

if Cmax <= _u[_i])

_max = _ul_i];

return _max;

}

int _readint() {

int _i;

scanf ( “%d” ,&_1i);

return _1i;

}
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/% */

/% fF#k2-1 pointer jump 7'v 7 T A */
/% CHRE5E (CEREZHLAT) */
/% */
main ()

{

int p[1024], i, n;

n=readint;

p[0]=0;

parallel (1,n-1)p[_pl=_p-1;

for(i=1; i<=n; i=i*2)parallel (0,n-1)p[_pl=plpl pll;

parallel (0,n-1)writeint (p[_pl);

b}

/% */
/* fH§%2-2 pointer jump 71 7T A %/
/% Ean (BHa1%) */
/% */

#include<stdio. h>

#include<string. h>

#include<ctype. h>

#include<stdlib. h>

#define _P 1024

int _i, _t=0, _p=0, _u[_PJ], _pl, _p2, _max(), _readint();
main() {

int p[1024], _ p[1024], i=0, __i,n=0, _ n;

n= readint () ;;

Tttt

p[0]=0;

Tttt

for(Ci = 0; _i < 1024 ; _i++)
_pl il =plil;
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i=1;

n =
for(p = (Lpl =1);_p <= (p2 =n-1);_p ++){
_ul_p]=0;

pl_pl=_p-1;

_ul[_p]++;

}

_t=_t+_max(_pl, _p2);

for(i=1;1i<=n;i=1%2) {

n;

_t=_t+2;
for(Ci = 0; _i < 1024 ; _i++)
_pliil =pl_il;
1=
n n;

for(p = (_pl =0);_p <= ((p2 =n-1);_p ++){
_ul_pJ=0;
pl_pl=_pl_plpll;

_ul_p]++;
}
_t=_t+_max(_pl, _p2);
}
for(Ci = 0; _i < 1024 ; _i++)
_pl il =pl_il;
_1=1
n =n,

for(_p = (pl =0);_p <= (p2 =n-1);_p ++) {
_ul_p]=0;

printf( “%d” ,pl_pl);

_ul_p]++;

}

_t=_t+ max(_pl, _p2);

printf ( “SEATHRFRNINA T, 7, _t);)
int _max(_pl, _p2) int _pl, _p2;{
int _i;

int _max = _u[_pl];

for(Ui = _pl+l;_i <=p2;_i++)

if Cmax <= _u[_i])

_max = _ul[_i];
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return _max;

}

int _readint() {
int _i;

scanf ( “%d” ,&_i);
return _1i;

}
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